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Aoxknon 1

M tpdmela diverl etfoto emtokio 3,62% otic katabéoelg tapevinpiov ympic Op®g
va tokilel ta TpdTo S00 evpd ™G KatdOeons. Na yphwete Eva TpoOypoLLLo TO 0moio
Ba vroroyilel To Vyog TV Katabécewv pag petd amd 6 punveg kot petd amd 1 xpovo
v apykég katabéoerg mov kopaivovtor amd 1000 £wg 9000 gvpd pe Prpa 500 gvpd.
Ta amoterécpata Bo Tvmwbodv ce Tpelg otreg oty 006vn 6mOV oV TPAOTN O
avaypaQETOL TO OPYKO TOGO TNG KOTABEoNS GTNV devTEPT] TO VYOG TNG KATAOECNG
petd amd 6 unveg ko otny tpitn petd amd 1 ypovo. Oha ta mwocd Oa divovron pe
axpifeto dvo deKAdIKOV YNeimv

Andvinon
#include<stdio.h>
int main()
float kef;
printfC'--------——— -1 o - \n'")
printf("'’Kefalaio\t6 months\tl year\n');
printf('----———-————— - \n'");

printf(’'\n"");
for (kef=1000; kef<=9000; kef=kef+500)
printf('%. 2P\ t\t% . 2A\t\t%.2F\n"" ,keT, kef+(kef-
500)*0.0362/2 ,kef+(kef-500)*0.0362 );
return O;
}

Aoknon 2
H ocotipia dpoyung Kot evpd etvor n axdAovdn:
1 evpod = 340,75 dpy.
Na ypdwyete éva mpodypappa to onoio Bo petatpénel oe dpaypég mosd and 100 Emg
900 gvpd pe PApa 50 evpd. Tao amoteAéouata Bo TvT®OOLY G dLVO CTNAEG OTNV
006vn 6mov oV TPAOT Ba AvaYPAPETOL TO TOGO GE EVPMO Kol GTNV OEVTEPN TO
avtiototyo mocso o opayuéc. Ola ta mood Ba divovror pe akpifela Svo dekadIKMOV

ynoeiov.

Anavtnon
#include<stdio.h>
int main()
{
float euro;
printf(""--- -~ \n'")
printf(""EYRO\t\t DRAXMES\n');
printf(""-—————————— \n'");

printf("\n"");

for (euro=100; euro<=900; euro=euro+50)
printf(C'%. 2A\t\t%8.2M\n",euro,euro*340.75);

return O;



Aocknon 3
Muw mototiky kapto kabopiler 1 06om mov Bo TANPOGEL 0 OPENETNG UE TOV
aKoLlovbo tpomo: yio mocd péypt 300 gvpd M do6om givar to 7% Tov GLVOAKOD TOGOV
EVO Y10 peyaAdTepa Tood 1 800 givar 1o 5% 1oV GLVOAIKOL TOGOV.
Na ypayete Eva Tpodypoppa to onoio Ba vworoyilel To Vyog g SO0NG Yoo GLVOAKS
moc6 10 omoio Ba elcdyeTon amd To TANKTPoAOYLo. [Town Ba etvar ) dOo™M Yoo GLVOAIKS
10606 0G0 evpd;. O KddKAG cog Oa TPEMEL Vo AVTIHETOTILEL KO TNV TEPIMTMOOT)
OV ad AAO0G EIGAYOVE OPVITIKN TIUT ®G GVLVOAMKO TOGO 0peIAG. OAa Ta Tood Ha
enpaviCovtot pe akpifeta dSvo dekadIKOV Yneiov.

Anavinon
#include<stdio.h>
int mainQ)

{
float poso;
printf("'Dose to poso \n'");
scanf("'%f",&poso) ;
if(poso>=0 && poso<=300)
printf(*'dosh=%.2Ff \n", poso*0.07);
else if (poso>300)
printf('dosh=%.2Ff \n", poso*0.05);
else
printF("'Edoses arnhtiko poso\n');

return O;

Aocknon 4
Noa ypayete éva mpdypappo to omoio Oa vworoyilel kKot To euPaddv vOg TPLYDOVOL e
TAevpég a, b kot c. To gpPaddv Tov tpry®dvou divel amd Tov TOTOo
E=.s(s—a)(s—b)(s—c) oémov 2s=a+b+c.
To mpoypoppa Ba Safaler amd 10 MANKTPOAOYO TO a, b, ¢ kot Ba TVTAOVEL TO
euPadov.

Anéavtinon

#include<stdio.h>
#include<math.h>
int main()

float a,b,c,s,e;

printf("'Dose tis pleyres a, b, ¢ - \n");
scanf ("% Tw %t ,&a,&b,&c);

s=(atb+c)/2.;
e=sqrt(s*(s-a)*(s-b)*(s-c));
printf("’'Embado =%f\n",e);

return O;

Aoknon 5
‘Evag omovdactng tov TEI Mecsoloyylov omavtder oe por epdTNON TOAAATANG
emAoyns. Ot dvvatég amavinoelg eivon tpewg: 1, 2, 3. O Pabudc tov oty gpdTnon
TPoKOTTEL G €ENG: Av ddoel TNV amdvtnon 1 o Pabuog tov avédverl Kotd 2 pHovaodeg,
av dmoel v omdvinon 2 o Babudg Tov avédvel Katd S HOVASES, EVD oV OMGEL TNV



arovtion 3 o Pabuog tov avédver katd 4 povades. I'phyte va Tpdypapo ToL vo
TUIMOVEL TNV OTAVINGT] TOL OTOVSOCTY| Kol Tov Pabud Tov. Xe mepintmon mov n
ardvinon dev eivor évag amd tovg apBuovg 1, 2, 3 Ba mpémer vo TvIOVETOL
KOTAAANAO pivoual.
Andvtinon

#include<stdio.h>
int main()
{

int apathsh, bathmos=0;

printF("'Dose tnn apanthsh (1,2,3) \n");

scanf("'%d", &apathsh) ;

printf("'Apanthsh = %d \n', apathsh);

switch (apathsh)

{

case 1: bathmos+=2; break;

case 2: bathmos+=5; break;

case 3: bathmos+=4; break;

default: printf(*'Mh dekth apanthsh ! \n'");

}
printF('BATHMOS = %d \n'", bathmos);

return O;
s
Aocknon 6
H axolovbia tov apiBumv Fibonacci eivor n: 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, ... 6mov «déOe

aplOpog HETA TOVG OLO TPMTOLG £fvat TO ABpOIGHA TV dVO TPONYOVUEVDV OPLOL®V.
2mv akoiovbio avty], ot Adyor dadoyikav apBuov (1/1=1, 1/2=0.5, 2/3=0.666,
J5-1
2
éva mpdypappe to omoio Bo vroroyicer 6GAovg Tovg apBuovg Fibonacei mov eivon
pikpotepotr tov 3000, Tic TIEG TOV AOY®V TOV S0 KOV aplfumy Kabdg kot
dpopd TV AOYOV avT®V amd T0 ‘Ypucod opdud’. o moapddstypo or TPpAOTES
EKTUTIMGELG 6TV 006V Tov VToAoYIoT Oa givon TG LOPPTG:

3/5=0.6, ...) &ovv 6pto tov ‘ypvcd apBud’ =0,6180339887.... Na ypdyete

1 1 1.0000000000 0.3819660113
1 2 0.5000000000 -0.1180339887
2 3 0.6666666667 0.0486326779
KA.

Andvinon

#include<stdio.h>
#include<math.h>
int main()

int n=3000,fl,f2,next;

double logos, diafora;

fl=1; f2=1;

logos=1.*f1/12;

diafora=logos-(sqrt(5)-1.)/2_;

printf("'%8d \t %8d \t %.10F \t %l15.10f\n", f1, ¥2, logos,
diafora);

while(f2+f1<n)

{next=F1+F2;

f1=F2;

f2=next;

logos=1.*f1/12;

diafora=logos-(sqrt(5)-1.)/2.;



printfF(""%8d \t %8d \t %.10F \t %l15.10f\n", f1, ¥2, logos,
diafora);

}

return O;



